坚持以新思想解放思想统一思想

开发区党工委理论学习中心组(扩大)集中研讨会举行 李淑侠主持并讲话

日前,根据市委统一部署, 开发区党工委理论学习中心组 利用3个半天时间,通过视频会 议形式,专题学习《习近平谈治 国理政》第三卷。9月12日下 午,党工委书记李淑侠主持召 开党工委中心组(扩大)集中研讨会并讲话。李淑侠强调,要 全面深入学好用好《习近平谈 治国理政》第三卷,自觉做习近平 被的坚定信仰者、忠实践行者, 勇当全市高质量发展排头兵。 党工委副书记、管委会主任臧 晓鹏参加。

会上,班子成员结合专家讲座 内容和自身工作实际,先后发 言交流了学习体会。大家一致 认为,《习近平谈治国理政》第 三卷全面系统呈现了党的十九 大以来以习近平同志为核心的 党中央治国理政的重大理论创 造、重大战略部署、重大思想引 领,闪耀着马克思主义的光辉, 通俗易懂的语言中蕴含着真理 的力量,体现了非凡的战略眼 光和高超的政治智慧,饱含了 深深的为民情怀。一致表示, 要深学、细研、常悟、笃行,积极 从《习近平谈治国理政》第三卷 中找目标、找方法、找路径,不 断提高思想自觉、政治自觉、行 动自觉,真正做到融会贯通、学 用相长、知行合一,以打造贯彻 新发展理念区域样板、奋力走 在高质量发展前列的实际成效 增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护"。

李淑侠在讲话中指出,《习近平谈治国理政》第三卷对于推动广大党员干部学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,系统掌握贯穿其中的马克思主义基本立场观点方法,决胜全面建成小康社会,对于帮助

国际社会增进对中国共产党为什么"能"、马克思主义为什么"行"、中国特色社会主义为什么"行"、中国特色社会主义为什么"好"的认识和理解,具有十分重要的政治意义、理论意义、实践意义、世界意义。要深刻把握其中蕴含的"革命理想高于天"的理想信念、"明知山有虎、偏向虎山行"的政治担当、"以人民为中心"的价值追求、"踏平坎坷成大道"的斗争精神,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航。

李淑侠要求,学习的目的 在于运用,学习的效果最终要 靠发展的成果来检验。要紧密 结合开发区发展实践,把学习 成果转化为推动高质量发展走 在前列的新成效。在今年收官 "十三五"、布局"十四五"的关 键期,我们要坚定不移贯彻新 发展理念,在危机中育新机、于 变局中开新局,在新的时代开 好局、起好步。开发区作为全 市经济建设的主战场、主阵地, 要围绕高端装备制造、生物医 药与大健康、新能源等产业,融 入内外循环,不断提升产业能 级,加快产业数字化、智能化转 型。要善于运用创新思维来破 解难题,加快推进有利于市场 化资源配置、有利于提高发展 质量效益的改革,营造促进生 产力发展和活力释放的体制机 制,坚持"三区联动",进一步突 破百亿级大项目、外资项目,积 蓄高质量发展新动能。要统筹 城乡发展,坚持规划先行,持续 拓展城市发展框架,树立经营 城市理念,科学布局生产区、改 善提升生活区、做优做靓生态 区、精心打造活力街区,不断提 升城市品质,推进产城深度融 合。要践行为民初心,深入排 查解决幼儿园、学校、医院、养 老院、停车场等配备不足等民 生领域突出问题,以及农贸市 场脏乱差,老旧小区改造、安置 房不动产登记证办理等群众关 心的热点难点问题,一件接着一 件抓、一年接着一年干,持续增 进民生福祉。要坚持底线思维, 严守安全生产底线,着力消除重 大安全生产隐患;严守生态保护 底线,牢固树立绿水青山就是金 山银山的理念;严守社会稳定底 线,持续完善社会治理体系,在 坚持和发展新时代"枫桥经验" 的基础上,大力推进"四位一体" 社会治理体系建设,使人民获得

感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

李淑侠强调,党的建设高 质量是经济发展高质量的前提 和基础,要深入学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思 想,牢牢把握新时代党的建设 总要求,坚持和加强党的全面 领导,以高质量党的建设引领 和推动高质量发展。要强化理 论武装,增强政治定力;强化阵 地建设,夯实党建根基;强化初 心使命,勇于担当作为。学习 《习近平谈治国理政》第三卷是 用习近平新时代中国特色社会 主义思想武装全党、教育人民 的重大政治任务,党工委班子 成员要坚持以上率下、率先垂 范,先学一步、深学一层,以"关 键少数"示范带动广大党员干 部自觉深入学习理论精神。各 级党组织要提高政治站位、加 强组织领导、精心组织实施。 宣传部门要用好"金龙湖快 报"、"金龙湖发布""金龙湖视 线"等媒体矩阵平台,以群众喜 闻乐见的形式推动党的创新理 论进农村、进社区、进企业、进 学校、进网络,切实让党的创新 理论接地气、有热度、人人心。

安全生产 责任重于泰山

严而又严 实而又实 紧而又紧

全区安全生产工作会议召开 臧晓鹏出席

9月14日下午,经开区安全 生产工作会议召开。传达全市 安全生产工作会议精神,推动思 想认识再重视、隐患排查再彻 底、安全责任再压实,坚决守牢 安全生产底线。党工委副书记、 管委会主任臧晓鹏出席,相关领 导张军、夏友峰、何军参加。

今年以来,经开区认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和指示批示精神,全面落实国家和省、市决策要求,持续开展28个行业领域安全生产专项整治和"小化工"专项整治,确保各类风险隐患及时排查整治到位,持续保持了安全生产稳定态势。

臧晓鹏指出,安全生产永远

在路上,必须要以案为鉴、警钟长鸣、常抓不懈。当前,正处于"一年小灶"的最后攻坚阶段,要切实提高政治站位、强化责任担当,深人贯彻习近平总书记"两个不放松、务必整出成效"的重要指示要求,认真落实省市电视电话会议精神,强化"成绩每天归零、风险无处不在"的意识,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,全力保障好人民群众生命财产安全。

臧晓鹏强调,安全生产是易碎品,必须要严而又严、实而又实、紧而又紧。抓牢重点领域。突出抓好危化品、建筑施工、冶金工贸、特种设备、城镇燃气、危废固废等28个行业领域的专项

整治,重点抓好三年专项整治行 动方案中的消防、道路运输、城 市建设等风险高隐患多、事故易 发多发领域,坚决做到不留死 角、不留盲区、不留空当,坚决把 事故消灭在萌芽状态。抓实隐 患整改。对国务院督导组、省督 导组、市安全生产巡察反馈的问 题以及自身排查出来的问题,列 出问题清单、建立整改台账,逐 一落实整改责任、关键措施、具 体时限、资金保障和应急预案, 确保不漏一条、不漏一项,确保 应改尽改、彻底整改。抓严执法 监督。聚焦"小化工""散乱污" "厂中厂""园中园"等开展多层 次、高频度的日常执法、联合执 法、专项执法,坚决落实停产整

顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任"四个一律"的要求,以强有力的执法倒逼企业落实主体

 视法律、无视监管、无视群众生命安全的严肃问责,对重大隐患整治不力、失职渎职、责任不落实造成事故的单位和个人,从严查处、严肃追责。

臧晓鹏要求,当前,交通、旅游、农业、建筑业等行业领域 正值旺季,中秋国庆"两节"即 将来哈,人流、物流、车流密幅, 各次安全生产形势趋于严峻。 要提前谋划、周密部署,紧高级 要和节日特点,高密度、永交 度、高强度抓好道路交通、交通 运输、建筑施工、城镇燃气、强 边等重点行业领域和人员密集 场所的安全监督管理,确保社 会大局稳定。



中秋国庆两节来临之际,应急管理局会同职能部门联合镇(街)对辖区运输、涂装等企业进行摸排整治,集中防范重大事故隐患。图为相关技术人员深入金仕达机械公司进行安检。

